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SkupinaVzorek

Souhrnná statistika - kvalitativní výsledky

Výsledek

Cyklus EHK: AT1/22 - Autoprotilátky u tyreopatií Stop termín: 18.04.2022

± ... označuje nehodnocený výsledek

Zkouška

(Skupiny: princip měření)
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Sada 1
(575) Anti-tyreoglobulin

Pozitivní1A1 (0) Neuvedeno >>> 0,53 %
Pozitivní2(1) Fluorescenční metody >>> 1,1 %
Pozitivní9(2) EIA metody >>> 4,8 %
Pozitivní1(4) RIA, IRMA, RRA >>> 0,53 %
Negativní1(5) LIA, ILMA 0,53 %
Pozitivní171>>> 91 %
Pozitivní2(99) Jiný princip měření >>> 1,1 %

  Úspěšnost: 99 %  -  Celkem za vzorek: n = 187  -
Negativní1B1 (0) Neuvedeno >>> 0,53 %
Negativní2(1) Fluorescenční metody >>> 1,1 %
Negativní9(2) EIA metody >>> 4,8 %
Negativní1(4) RIA, IRMA, RRA >>> 0,53 %
Negativní172(5) LIA, ILMA >>> 92 %
Negativní2(99) Jiný princip měření >>> 1,1 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 187  -
Celková úspěšnost: 99 %

(576) Anti-mikrosomy (TPO)
Pozitivní1A1 (0) Neuvedeno >>> 0,52 %
Pozitivní2(1) Fluorescenční metody >>> 1,0 %
Pozitivní10(2) EIA metody >>> 5,2 %
Pozitivní177(5) LIA, ILMA >>> 92 %
Pozitivní2(99) Jiný princip měření >>> 1,0 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 192  -
Negativní1B1 (0) Neuvedeno >>> 0,52 %
Negativní2(1) Fluorescenční metody >>> 1,0 %
Negativní10(2) EIA metody >>> 5,2 %
Negativní177(5) LIA, ILMA >>> 92 %
Negativní2(99) Jiný princip měření >>> 1,0 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 192  -
Celková úspěšnost: 100 %

Sada 2
(590) Anti-TSH receptor

Pozitivní1A2 (0) Neuvedeno >>> 1,0 %
Pozitivní5(2) EIA metody >>> 5,2 %
Pozitivní2(4) RIA, IRMA, RRA >>> 2,1 %
Pozitivní88(5) LIA, ILMA >>> 91 %
Pozitivní1(99) Jiný princip měření >>> 1,0 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 97  -
Negativní1B2 (0) Neuvedeno >>> 1,0 %
Negativní5(2) EIA metody >>> 5,2 %
Negativní2(4) RIA, IRMA, RRA >>> 2,1 %
Negativní87(5) LIA, ILMA >>> 90 %
Neprůkazný výsledek (hraniční)1 1,0 %
Negativní1(99) Jiný princip měření >>> 1,0 %

  Úspěšnost: 99 %  -  Celkem za vzorek: n = 97  -
Celková úspěšnost: 99 %
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